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Sarajevo, svibanj 2007. godine 

I.    MIŠLJENJE REVIZORA 

1.1.  Ured za reviziju institucija Bosne i Hercegovine (u daljnjem tekstu : Ured za reviziju) 
izvršio je reviziju financijskih izvješća za 2006. godinu kod Državne regulatorne 
komisije za električnu energiju - DERK  (u daljnjem tekstu: Komisija).   

1.2.  Rukovodstvo Komisije odgovorno je  za financijska izvješća, za postupanje sukladno  
zakonima i propisima i uspostavljanje učinkovitog sustava internih kontrola. Naša 
odgovornost je da izrazimo mišljenje na temelju revizije koju smo izvršili.  

1.3. Zakonska osnova revizije sudržana je u Zakonu o reviziji institucija Bosne i 
Hercegovine («Službeni glasnik BiH», broj: 12/06). Reviziju smo obavili sukladno 
revizorskim standardima Međunarodne organizacije vrhovnih revizorskih institucija 
– INTOSAI («Službeni glasnik BiH», broj: 5/01). Ovi standardi zahtijevaju da 
reviziju planiramo i izvršimo  na način koji nam omogućava da se u razumnoj mjeri 
uvjerimo da su financijska izvješća sastavljena sukladno važećoj zakonskoj 
regulativi i primjenljivim računovodstvenim standardima i da predstavljaju točan i 
istinit prikaz poslovanja. Revizija ocjenjuje i pouzdanost sustava internih kontrola 
kojima se osigurava poštivanje zakona i propisa, zaštita imovine, pouzdano 
izvješćivanje i učinkovito poslovanje. 1  

 1.4. Revizija je  na temelju uzoraka ispitivala značajne transakcije koje potkrepljuju 
iznose u financijskim izvješćima, ocjenu računovodstvenih načela prigodom 
sastavljanja financijskih izvješća, ocjenu značajnih procjena izvršenih od strane 
rukovodstva prigodom sastavljanja financijskih izvješća, usuglašenost sa zakonima i 
propisima  i ocjenu sustava internih kontrola.  

 

Smatramo da revizija koju smo izvršili pruža razuman temelj za naše mišljenje. 

Prema našem mišljenju, Financijska izvješća Komisije za 2006. godinu 
prikazuju realno i istinito financijsko stanje na dan 31. prosinac 2006. godine 
u svim materijalno značajnim aspektima. 

 

 

 

   ZAMJENIK GENERALNOG                                    GENERALNI REVIZOR 
             REVIZORA 
 
       mr. Dragan Kulina                                               Milenko Šego  

                                                          

 

 

 
1 Revizija je o nepravilnostima koje nisu značajne i koje ne utječu na izražavanje našeg mišljenja uputila pismo 
predsjedavajućem Komisije. Završnom revizijom konstatirano je da je Komisija poeduzela aktivnosti na njihovom otklanjanju i 
da je većina nepravilnosti ispravljena. 
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